1. verze: 2x RP + 1x RS (ta je bez problémů)

A

1) Moravec H
2) Koudelka

3) Bednařík ml.

4) Koller

5) Urban

6) Chybný

7) Horák

8) Šedivý

9) Čermák

10)  Šimek H
11)  Čejkovský

12) (Eisner M.)

B
1) (Čermák)

2) (Šimek)

3) Bednařík st.

4) Záběhlický

5) Brandejský

6) Homola

7) Švec

8) Bug H
9) Saur

10) Čihák

11) Vorlíčková

12) Šedivý M.

13) Nováček H
14) Boháč

15) Patočka

16) Ježek

2. verze: 1x RP + 2x RS

A

Žádný problém

B

1) Urban

2) Chybný

3) Čermák

4) Záběhlický

5) Švec

C

1) Šedivý

2) Bednařík st.

3) Brandejský

4) Homola

5) Saur

Náhradníci pro obě družstva: Čihák, Vorlíčková, Šedivý, Nováček, Boháč, Patočka, Ježek

